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      Шанс заявити про себе: долучайся до конкурсу «Столичний стандарт якості»!
     Київська торгово-промислова палата за дорученням Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з метою підтримки столичних виробників, визначення продукції і послуг високої якості та інформування про них споживачів оголошує про проведення конкурсу «Столичний стандарт якості»
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      ЗАПРОШУЄМО НА КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ БІЗНЕСУ
    Реалізується МЕРЕЖЕЮ ЦЕНТРІВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУ за підтримки Представництва Міжнародної організації з міграції в Україні в рамках проєкту «Розвиток МСП: економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу», що фінансується Міністерством економічного співробітництва та розвитку Федеративної Республіки Німеччина (BMZ) через Німецький банк розвитку (KfW).
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      Семінар-практикум Київської ТПП: ключові виклики українського бізнесу в умовах санкцій та воєнного стану
    15 лютого 2024 року, у відповідь на різноманітні загрози та ризики, що стоять перед українським підприємництвом у зв'язку з санкційними обмеженнями та військовим станом, Київська Торгово-промислова палата провела важливе засідання на тему. Читати більше....
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      Запрошуємо на спільне засідання Комітетів з експорту та інвестицій і безпеки бізнесу
    Тема дискусії обумовлена непоодинокими випадками прецедентів у ході виконання підприємцями зовнішньо-економічних контрактів.
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      Комітет з питань безпеки бізнесу КТПП консультує: новели Кримінального кодексу України. Попереджений – значить озброєний.
    Цією статтею ми маємо на меті проінформувати Вас про ті новели законодавства, які з’явились за цей час і вже діють та впливають на долі людей. Про це свідчить як практика правоохоронних органів, так і практика адвокатів нашого адвокатського об’єднання. І тому, про ці законодавчі нововведення важливо, на наш погляд, знати кожній людині, кожному громадянину.
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      Зміни внесені в Кримінальний кодекс України у зв’язку з повномасштабним вторгненням росії в Україну
    Нові склади злочинів та зміни в існуючі внесені в Кримінальний кодекс України у зв’язку з повномасштабним вторгненням росії в Україну, які регламентують відповідальність юридичних та фізичних осіб за можливі умисні дії, спрямовані на допомогу державі-агресору тощо.
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      Комітет жінок-підприємців Київської ТПП : успішний старт у 2024 році!
    Київська торгово-промислова палата, найбільша регіональна палата в Україні, яка обʼєднує понад тисяча підприємств, провела 11 січня перше в 2024 році засідання Комітету жінок-підприємниць.
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      Страйк - це форс-мажор!
    Все про страйк польських перевізників, блокування пунктів пропуску та засвідчення форс-мажорних обставин.
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      "Податкові ризики підприємств та шляхи їх вирішення. Як зберегти гроші?"
    Київська торгово-промислова палата запрошує відвідати засідання Комітету сприяння малому та середньому бізнесу!
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      Участь у засіданні Комітету з питань експорту та інвестицій та Комітету з питань промисловості
    Запрошуємо Вас приєднатися до спільного засідання Комітету з питань експорту та інвестицій та Комітету з питань промисловості, яке відбудеться 9 листопада 2023року о 14:00 в Київській торгово-промисловій палаті.
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